

ЗАРЯ ВОСХОДА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ЗАКАВКАЗСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА Р. К. П. (Б.) И ЦКК РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯНСКИХ И КРАСНОАРМЕЙСКИХ ДЕПУТАТОВ.

РЕДАКЦИЯ, ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ, УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ. Тифлис, пр. Руставели, № 8. Тел.: 9-06, 9-10, 9-08, 9-10, 9-08, 9-08.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ. ГЕРМАНСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ВЫЕХАЛА ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОГО СОВЕТА ОБРАЩЕНИЕ ГЕРМАНСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ К РАБОЧИМ И КРЕСТЬЯНАМ СССР И ИНТЕРНАЦИОНАЛУ

Пленум Зак. ККК РКП (Б) 30-го АВГУСТА, В 6 ЧАСОВ ВЕЧ., В ПОМЕЩЕНИИ ЗАКРЯКОМА РКП (Б) ПРИШЕВСКОЙ, 4) СОЗЫВАЕТСЯ ПЛЕНУМ ЗАКАВКАЗСКОЙ КРАЕВОЙ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ РКП (Б).

Значение местного значения--крестьянство. В наши дни эксплоатация лесов местного значения играет чрезвычайно важную роль.

В лесной фонд местного значения по-прежнему входит прежде всего, все леса бывшего крестьянского владения, а также арендованные вольными крестьянами земли.

Центральный Комитет предусматривает упрощенный порядок передачи крестьянству бывших лесных хозяйств и дополнительно упрощенный порядок передачи лесов местного значения.

Распределение выделенных лесов между крестьянами и колхозами будет возложено на местные комитеты, а между отдельными крестьянами--на сельские комитеты общегосударственной организации.

Следующий вопрос, требующий правильного своего разрешения, это--размер процентных платежей в кредитных товариществах.

Следующая ближайшая задача кредитной кооперации--постановка хозяйственной работы. С возрастанием товарищеского хозяйства, с расширением товарных отношений сельского хозяйства.

В этой области работы кредитной кооперации весьма слаба и на это необходимо обратить самое внимание.

Прощальный привет германской рабочей делегации

„СССР находится на пути к осуществлению целей поставленных основоположниками социализма“ „Рабочий класс СССР--политически наиболее свободный рабочий класс всего мира“

„Рабочий класс СССР дал пример германскому--как силе рабочий класс, когда он един“

Торжественное заседание Ленинградского Совета. ЛЕНИНГРАД, 28 августа. Состоялось торжественное заседание Ленинградского совета, собравшее в последний раз приветствовать германских товарищей, уезжающих в Германию.

Речь тов. Зиновьева. При напряженном внимании всего зала выслушали речь тов. Зиновьева. Он приветствовал нашу борьбу за единство профдвижения до конца.

Речь тов. Глебова-Авилова. «Мы собрались,--говорит Глебов-Авилов,--чтобы еще раз передать от имени российских пролетариев братский привет делегации и через нее всему германскому рабочему классу».

Речь тов. Штаудта. Товарищ Штаудта, уезжая, еще раз подчеркнул единство профдвижения до конца. Он подчеркнул, что единство профдвижения до конца--это единство профдвижения до конца.

Война в Марокко. Маршал Петен, инспектор войск в Марокко, «организатор марокканской победы», как его уже заранее выдвинул, получил орден--высшую военную награду от испанского короля.

Этот крупный трех еше в 1907 г. получил от марокканского султана Мулай-Гаффа крупную концессию на разработку естественных богатств в Марокко, в частности риффов в Риффах.

Французские империалисты считают, таким образом, что они исчерпали все возможности мирного разрешения марокканского вопроса, т. е. что они удовлетворили те общественные круги Франции, которые требовали начала мирных переговоров.

Если заменить слово «цивилизация» словом «империализм»--понятно, точно слово «цивилизация» совершенно прав и последователь в своих заявлениях.

Наконец, один вопрос, внешне как будто технического характера, в действительности же имеющий колоссальное значение, это--вопрос об упорядочении счетоводства, об упорядочении правильной отчетности и системы в счетно-отчетном аппарате товариществ.

Ночные телеграммы

СЕЗД МЕЖДУНАРОДНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ УЧИТЕЛЕЙ. ПАРИЖ, 28 августа. На заседании с'езда международного объединения учителей в Брюсселе делегат СССР Норост-Флеу сделал доклад об успехах, достигнутых в деле об. разования учителей в советском правительстве и развитии профработы среди учителей.

ОТЪЕЗД КАРАХАНА. ПЕКИН, 28 августа. Карахан выехал в Москву. ОТПУСК ЛОТЕРА. БЕРЛИН, 28 августа. Императорский канцлер объявляет о закрытии в 4-5-недельный отпуск.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ПОСТА БЕХЕРА. БЕРЛИН, 28 августа. Прогерманский пост Бехер вышутен на свободу. ОТВЕТ ГЕРМАНИИ НА ФРАНЦУЗСКУЮ НОТУ. ПАРИЖ, 28 августа. Германский посол в Париже передал Бриану ответ Германии на французскую ноту о гарантийном договоре.

ПРОЦЕСС БЕНИЦКОГО. ВЕНА, 28 августа. 2 сентября при закрытых дверях начнется процесс бывшего министра внутренних дел «Демократ» Бенцицкого.

Всесоюзный курортный с'езд

МОСКВА, 28 августа. Открываемый в Патристическом всесоюзный курортный с'езд, будет посвящен, главным образом, разработке вопросов, связанных с учетом результатов курортного лечения, особенно при профессиональных заболеваниях.

МОСКВА, 28 августа. С'ездом инициативы Лейбиса под руководством т. Камышева закончен подготовкой к печати второго тома 1-го издания и дополнительного издания сочинения Ленина.

Новое издание ссчинений Ленина

Восьмидесятилетний Ленинский комитет по директиве ЦК Коммунистической партии приступил к изданию второго тома 1-го издания сочинения Ленина. В издании будет выдано в течение ближайших месяцев 100 тысяч экземпляров.

Что же касается Италии, то она не имеет прямых интересов в Марокко, зато непосредственно простирает свои захватнические стремления в сторону Туниса.

Этот крупный трех еше в 1907 г. получил от марокканского султана Мулай-Гаффа крупную концессию на разработку естественных богатств в Марокко, в частности риффов в Риффах.

Французские империалисты считают, таким образом, что они исчерпали все возможности мирного разрешения марокканского вопроса, т. е. что они удовлетворили те общественные круги Франции, которые требовали начала мирных переговоров.

200-летие Академии Наук

Трудящиеся Закавказья приветствуют Всесоюзную Академию Наук

„Академия послужит опорой для рабочих и крестьян Союза в их борьбе за грядущее социалистическое общество“

В юбилейных торжествах примут участие 100 иностранных ученых.—Связь Академии с границей

Привет от имени трудящихся Закавказья

Президенту Всесоюзной Академии Наук

Завкавказский Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров СССР горячо приветствуют Всесоюзную Академию Наук по случаю исполнившегося двухсотлетия со дня ее основания. Лишь при Советской власти научная мысль вообще и в частности, Академия, освобождаясь от узких рамок буржуазно-капиталистической системы и получив впервые широкую возможность беззаботного развития.

Вопреки всем зловещим наветам, малоперспективным и устаревшим, что в Советском Союзе нет места свободной науке, пример Российской Академии, заслуги которой учеными теперь признаются за ней самым высшим научным учреждением всего Союза, свидетельствует о неразрывности тесной связи между властью трудящихся и истинным научным творчеством.

В годы всеобщей разрухи, в самые критические моменты гражданской войны, Советская власть ни на минуту не забывала о хранилище заветов российской науки. Стабильно выносила все невзгоды борьбы за свободную научную мысль, Академия вышла теперь, наконец, на широкий путь свободного творчества, охраняемая мощным союзом освободившихся рабочих и крестьян. В дни юбилейных торжеств закавказские рабочие и крестьяне с удовольствием отмечают, что, несмотря на все препят-

ствия, вызвавшиеся объективными условиями существования Академии в царской России, несмотря на господствовавшие давшие в области науки, общие тенденции изменения национальных окраин, Академия оказалась немало услуг науковедению. Ныне, с преобразованием ее в общесоюзную, перед ней открываются новые блестящие перспективы.

Высоко держа в своих руках знания современной науки, она послужит для рабочих и крестьян Союза опорой в их борьбе за грядущее социалистическое общество, опорой, которую они ищут в научных знаниях и, вместе с тем, даст толчок работе молодых научных сил Закавказья, посвященной изучению населения нашей федеративной народности.

Выражая пожелание процветания обновленной Академии Наук Союза Советских Социалистических Республик, правительство Закавказья и Исполнительный Комитет С. ХАНОЯН, Председатель Совета Народных Комиссаров ЗСФСР И. ОРАХЕЛАШВИЛИ, Секретарь Закавказского Центрального Исполнительного Комитета СЕМЬОВ, 27 августа 1925 года Тифли.—Дзюреп.

ИНОСТРАННЫЕ ГОСТИ. ЛЕНИНГРАД, 28 августа. По последним сведениям, полученных в Ленинграде, в продолжение юбилей Академии Наук примут участие следующие иностранные ученые: Англия.—Ю. Твард Мейер, Кейне, Самсон, Бетсон, Грегори и Томпсон. Германия.—Гамме, Людерс, Голд, Зебер, Киплер, Бланк, Вольф, Фотт, Майер, Соколов, Геккер, Герман, Лотт, Венгер, К. Феликс, Вильдтергер, Баргоме, Г. Такман, Зигт, Браур, Гейнце, Ле Банья, Рентдорф и Гротгеммер. Франция.—А. Лиронделль, С. Леви и Палло. Италия.—К. Мабарона, Л. Тонелли, Леви-Чентта, Патерно, Ф. Севери, А. Полялло, Фано и Г. Фубини. Америка.—Ф. Гольдер, Гудрич, Дональдс. Бельгия.—Р. Лоркен. Испания.—Р. Моносо, Х. Вессиво, Шиблер и Ф. Оливер. Швеция.—Д. Фотт, О. Брок и Штермер. Швейцария.—Д. Фореман, М. Эйлер, Халлер, Э. Геккер, Гейнц и А. Гаварани. Эстония.—Молендраф, Мейлан, Эрнстфельд, Ван-Вольф, Э. Котен. Дания.—Сорренсен. Польша.—Бодуэн де Куртве, П. Морозевич. Финляндия.—В. Рамвай, Ж. Содрогам и Г. Мельхер. Литва.—В. Станевичас, Вольдемарас, Ж. Зимкус и Станяна. Чехо-Словакия.—Мурко и Польвак. Палестина.—Магнес.

Съезды конфедераций труда

Унитарная конфедерация—об эволюции Марко, борьба с фашизмом и стратегия забастовок

УНИТАРНАЯ КОНФЕДЕРАЦИЯ ТРУДА. ПАРИЖ, 27 августа. Во второй части заседания первого дня съезда унитарной конфедерации труда приняты резолюции, требующие немедленного заключения мира с риффики, эвакуации французских войск из Марокко, брания французских войск из Китая, брания французских войск из Китая и брания французских войск из Китая.

В ходе первого заседания правительству съезда постановили устроить 24-часовую демонстрацию подготовки и забастовки. ПАРИЖ, 27 августа. Заседание съезда унитарной конфедерации труда 27 августа началось докладом Ракамова о фашизме. „Борьба против фашизма—сказал Ракама—должна быть организована путем тесной связи между рабочими и крестьянами. Прокастеринг должен организовать против фашистов боевые отряды, а также—организовать бастующих иностранных рабочих.“

Металлический Работ говорил о стратегии забастовки, заявив, что необходимо координировать забастовки и объявлять их в благоприятный момент. ПО ЛЕТИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ ПРОФОРГАНИЗАЦИЙ. ПАРИЖ, 27 августа. Празднично, организованное унитарной конфедерацией труда по случаю 50-летия годовщины основания Общества профессиональных организаций, прошло с необычайным успехом.

Представитель унитарной конфедерации труда, выступая перед многочисленной аудиторией, провонное речью, в которой подтвердил непоколебимую волю парижского пролетариата добиться единства рабочего класса. ВСЕОБЩАЯ КОНФЕДЕРАЦИЯ ТРУДА. ПАРИЖ, 27 августа. В первый день съезда всеобщей конфедерации труда секретарь профсоюзов департамента Сены Жю вступает историю всеобщей конфедерации труда с точки зрения реформистов.

Жю приветствует иностранных делегатов и сообщает, что бюро съезда получило письмо унитарной конфедерации труда и телеграмму из Москвы, которые будут оглашены съездом во время обсуждения доклада.

ВОССТАНИЕ ДЕЙРЭДЗОРА

ЛОНДОН, 27 августа. Каирский корреспондент „Таймс“ сообщает о восстании Дейрэдзора на Египте и заявляет в шен Французского гарнизона.

События так же относятся к северной границе Сирии.

ТУРЕЦКИЕ ГАЗЕТЫ сообщают, что сыну владетельного повстанца Саид-Абду-Вахидера, Саид-Абдулла, удалось бежать в Персию вместе с группой приближенных курдов. Турецкое правительство обратилось к персидскому правительству с просьбой выдать бежавших.

БЕГИТСКИЙ СИРДАР. Английское правительство сообщило в пятницу, что если последние будут выполнены некоторые условия, в том числе доплатой в размере 20 миллионов фунтов, то Сирдар будет освобожден на основании условий, предложенных в пятницу.

ПЕРЕГРУЗКА КОНСТАНТИНОПОЛЯ САХАРОМ. В конце месяца на складах Константинополя было 2.800 тонн сахара, а в августе ожидается около 1.000 тонн.

ТЕКСТИЛЬНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ТУРЦИИ. Турецкая текстильная комиссия Милли Менюджай-Ширкети открывает большую фабрику национальных материй в Серб-Кыльпа (Константинопольский район).

ПИСЬМО ИЗ КОНСТАНТИНОПОЛЯ. Когда в 1914 г. появились впервые почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

Еще три года назад, в 1922 г., в том же направлении выступил Абдул-Меджид, лирический поэт, который в то время был министром культуры.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

В 1923 г. в Константинополе появились почтовые марки с изображением головы султана, все консервативные Константинопольские приемы в движение, указав об этом правительству.

Всесоюзный автомобильный пробег Ленинград—Тифлис

Телеграммы

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Все машины пришли в Ростов в исправном состоянии, за исключением Форда, который сильно потрепался по дороге и сейчас спешно приводится в порядок.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. В дальнейший путь машины отправляются 28 августа, в 6 час. утра.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. 26 августа скоропостижно скончался шоффер германской машины Бенц от отравления моремьями.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Состоялся вынос тела умершего германского шоффера Верле.



ПРОЕКТ, ИСПОЛНЕН. ИНЖЕНЕРОМ УШВЕРИДЗЕ.

Хроника автопробега

В ЗАГОСТОРГЕ НАМ СОСЛОВИЛИ: До настоящего времени «Загосторг» преимущественно закупал зарубежные автомобили фирмы «Фиат» нескольких марок.

В ответной роли командир пробега, т. Ленинград, указал, что в первую очередь СССР нужны грузовые машины, тракторы, а в остальное—подураживания.

Выступавшие участники пробега указывают, что пробег имеет мировое значение, ибо по количеству километров пути он является первым в мире.

ПРЕГОВОРЫ О ПРОДАЖЕ МАШИН. РОСТОВ-НА-ДОНУ, 28 августа. Представители иностранных автомобильных фирм, участники пробега, посетили автогосторг Ростов, где вели предварительные переговоры о продаже машин.

МОСКВА, 28 августа. Грузовые машины, участвующие в автопробеге, прибывают в Москву 28 августа.

МОСКВА, 28 августа. 25 мотоциклетистов стартовали на Харьков в Тулу и ожидают 28 августа в Москве.

ПРИКАЗ № 156 НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ВНЕШНИХ ДЕЛ — НАЧАЛЬНИКАМИ МИЛИЦИИ Г. ТИФЛИСА И ЕГО УЕЗДА И ДУШЕТСКОЙ УЕЗДНОЙ МИЛИЦИИ.

Участников во Всесоюзном автомобильном пробеге машины проследуют во Военно-Грузинской дороге — Владикавказ—Тифлис—31 августа и обратно—Тифлис—Владикавказ—2 сентября с г.

Согласно постановлению Уполномоченного СССР в ЗСФСР, в целях оказания содействия беспрепятственному автомобильному пробегу и предупреждению несчастных случаев, в дни пробега по Военно-Грузинской дороге, 31-го августа и 2 сентября, по всей линии дороги от Дарьяльского ущелья (Дарьяльский мост) до Тифлиса приостановлены всякие движения, как-то: автомобилей, мотоциклов, факелов, арб, велосипедов, фуражон, тачек, верховых, пешеходов и т. д., прогон и перегон по шоссе сходов как в единичном, так и в групповом порядке.

В исполнение сего приказываю: 1. Начальнику тифлисской милиции выдать заставы в следующих пунктах: Сабуртало у финиша, у голубых сооружений «Звезда» и во Михоте.

2. Начальнику Душетской уездной милиции, выдать заставы в следующих пунктах: Душет и мост, Аненур, Пасанур, Млет, Гудеур, Коби, Казбек и Дарьяльский мост.

3. Начальникам застав, по указанным соответствующим начальным милиции, выдать посты по линии охраняемой ими дистанции, главным образом, в пунктах пересечения Военно-Грузинской дороги с проселочными.

4. Всем проезжающим на пересечениях линии шоссе задерживать и отводить в сторону от шоссе, в безопасные для автопробега места.

5. Пастыбу снота разрешить не ближе 250 саж. от шоссе.

6. Движение возобновить и заставы и посты снять по окончании автопробега 31 августа и 2 сентября, по особому на то распоряжению.

7. Вышеизложенное объявить населению прилегающих к Военно-Грузинской дороге населенных пунктов темными должностными комитетами и уполномоченными на 28 августа.

8. Дисциплину постов донести мне.

Народный комиссар внутренних дел МАТИКАШВИЛИ.

Начальник административного отдела, начальники милиции республик БУДНИАШВИЛИ.

У ф ин ша

Причудливый красочный пейзаж развилось огромные крылья арки финиша.

Арка еще не закончена. Осталось установить на ее верху турку, коробку орошения и рычаги—символ, объединяющий всех работников автомобильного дела, разрушить гирлянды, установить две огромные шины у порога—и арка готова к встрече участников великого пробега.

Почти беспрерывно шло под арку бесконечная веренище красочных арб, автобусов, несущихся во Владикавказ и обратно, факелов, тележек. И каждый раз останавливались экипажи, выходящие из голубых проемах и начинавшие лопать ресурсы в самой арке, о пробега и о тачках молчали. И каждый раз слышался возглас удивления и восхищения.

— О! в тачках верет,—трет себе, добрый старик-крестьянин, подлая голубую дыню, притянувшись к раскисшему осрещенные крылья арки. В жемане не был в Москве, а тут соседи, что поладил, так говорит, когда по железной дороге едет. А тут на автопробеге. И избушка в Москве, до Ленинграда идет тачка Военно-Грузинской дороге.

Т. ГОЕ. Т. Гое—секретарь французского союза молодежи, арестованный за распространение прокламации против маринской войны.

Зарубежная почта

НАПАДЕНИЕ НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ БОЛГАРСКОГО РОДНОГО СБОРА. На Софии сообщают, что в Шарбаре произошло нападение между болгарской и Югославской группами бежавших в последнее время на Балканы.

АНГЛИЙСКИЙ ПАРЛАМЕНТ НА ОТДЫХЕ. В связи с августовским сезоном на лето закончили большинство митингов и членов парламента разехались по Лондону. Болгария отправилась в свое родину, в Венгрии, где во Франции, в поезде в Канаду. Имперский парламентская ассоциация устроила поездку группы депутатов на Новую Землю (остров бы, севернее берегов Америки), в целях посылки советника министра колоний Америки. Группа левых либералов с Республикой во главе предлагает поработать в уэльских южных. Парламент собирается 16 ноября.

СОЕД. ШТАТЫ—РАЗОРУМАЮТСЯ. По сообщению из Вашингтона, военный департамент отдал приказ о разрушении дригидов. Численность достала 80-миллионные скорострельные орудия.

По Советскому Союзу.

БЮДЖЕТНЫЙ ГОД—С 1 ОКТЯБРЯ. МОСКВА, 28 августа. Наркомундел известил места, что перенесение начала бюджетного года с 1-го октября на 1-е января состоится не ранее 1927 года, предстоящий же 1925-1926 бюджетный год начнется, как всегда, с 1-го октября.

ХЛЕБНАЯ КАМПАНИЯ. МОСКВА, 28 августа. По данным Наркомундела СССР с начала хлебной кампании по 20 августа всеми хлебозаготовительными организациями заготовлено свыше 42 мил. пуд. хлебапродуктов.

ПОИСК ЛЕТЧИКОВ. ЛЕНИНГРАД, 28 августа. Поисковая экспедиция от летчиков-работников Рабочего, входящего на Магистраль Шаре, на Новую Землю, что в виду долгого отсутствия двух экипажей из Архангельска о летчике Чукчинов и Кальчинов, были приняты поиски по линии намеченного полета, пока не достигли нужных результатов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ИМПОРТ. МОСКВА, 28 августа. СТО разрешил дополнительный импорт промышленных товаров для широкого потребления с обязательным направлением их почти исключительно в хлебозаготовительные районы. Но для Украины, Северного Кавказа и Поволжья приходится свыше 72 проц. всего импорта.

НАНАНУНЕ ОТЪЕЗДА ГЕРМАНСКИХ ДЕЛЕГАТОВ. ЛЕНИНГРАД, 28 августа. Сегодня члены немецкой рабочей делегации посетили «Красный Туринглен», «Окорок» и другие заводы.

ВЕНГЕРСКИЕ ПОЛИТИЗМГРАНТЫ. ЛЕНИНГРАД, 28 августа. Сегодня на пароходе «Рейс» прибыла в Ленинград группа венгерских политизмгрантов, освобожденных из венгерских тюрем в обмен на некоторых лиц, высланных из СССР в Венгрии. Всего прибыло 28 эмигрантов и 18 членов их семей.

СОВЕТСКО-ЯПОНСКАЯ Ж.Д. КОНФЕРЕНЦИЯ. МОСКВА, 28 августа. Советско-японская железнодорожная конференция назначена на 20 октября в Москве.

ХАРЬКОВ—ХАРЬКОВ. ХАРЬКОВ, 28 августа. С 1 сентября устанавляется ежедневное сообщение на пассажирских самолетах Москва—Харьков.

Советская полярная экспедиция ШТИЦБЕРГЕН.

«Перевы в этой рейс обследовал часть Штицберговского побережья и прилегающие районы моря. Выяснил, что устье реки Штицберга, называемое профессором Гуль, определяется в 8 мил. тонн. На великом побеге Штицберга, называемом уже о начала 1.800.000 тонн.

В разработке угля на западе Штицберга принимал участие рядовые государственные в том числе Ангел, Гольдберг, Норвегия, Швеция и СССР.

СССР участвует в оманской авиационной компании «Румант». Кроме того, «Румант» имеет обширные угольные запасы на восточном Штицберге, где до сих пор разрабатывает угли на волю.

ОБРАТНЫЙ ПУТЬ. Экспедиция тронулась в обратный путь 15 августа. 15 августа, пройдя Мелешевый остров, экспедиция была захвачена жестокой бурей и вынуждена была отступить, опровергнув мнение ее о Архангельске.



Т. ГОЕ.

Т. Гое—секретарь французского союза молодежи, арестованный за распространение прокламации против маринской войны.

В 2-х верстах от Тифлиса будет организован истрава унитарной пробега Туу строится огромный арка высотой в 7 арш. и шириной в 8. Все арка будет разукрашена флагами СССР и 9 европейских держав. Фирмы которых участвуют в пробега. На стороне, обращенной к Владикавказу, истрава арка будет украшена флагами «Сальве». Вечером арка будет иллюминирована. В некоторых раскраски от арки, напротив иллюминации, воздвигается арка баша на 60 человек, куда будут допущены только члены Советского комитета советских участников пробега, представители профессиональных организаций и корреспонденты газет. Напротив арки будут размещены многочисленные делегаты от Союза. За ними, на площади, и строгом порядке раскраски машины и факелы. Для везда встрава с иллюминации устроены особые вагоны. Здесь же оборудуют навигацию с прожекторными шашками.

Выработан окончательный маршрут их пути. Колонны движутся по уз. Лопна (стр. Устауел) на пл. Свободы, отсюда на Пугачевскую и по трамвайной пути на пл. Карла Маркса. Потом колонны заворачивают на Пасадновский пр., проезжают через Насредовскую на уз. Како и везают наplatz гоепо-политической школы, где машины будут запаркованы. Оказав их будет поставлена охрана.

Массовое прекращение уличного движения по будет в виду того, что участники пробега будут проезжать медленно. По всему пути их проезда — расставлены 50 постов шперов с красными флагами, которые будут указывать путь.

Порядок дня распределен следующим образом. По прибытии машин на plaza военно-политической школы движение на участниках пробега подтвердится пробежкою ометрии, пока кто будет развезены по общему плану. В этот же вечер они отправятся в банк на следующий день в 11 час. утра состоится осмотр машин членами правительственной, представителями профессиональных органов, транспортными, работниками автомобильного дела и представителями печати. Вечером 1-го сентября в Новом клубе состоится банкет с участием 500 человек.

Отъезд участников пробега назначен на 2-е сентября утром. Однако, нашему соотечественнику в комитете советских участников, что возможно, что отъезд будет отложен на один день в виду возможной сильной перегруженности участников пробега.

КАК БУДУТ ИТТИ МАШИНЫ. Нам сообщают, что машины на Владикавказе будут пускаться через каждые 2 минуты. Таким образом, последняя машина пробега выйдет из Владикавказа чер. в 2 ч. 40 м. Во это время первые машины отъдут прибавительно верст на 100—160, так что возможно, что когда в Тифлис прибудет первая машина, последняя будет в Кабаре.

ЭТО—прекрасный вариант. По лестнице жемок, что огромной акустика, которая громкоговорит, в котором завернувшись выключили дид банета. Секретарь, похушенный за это дид так, что его можно теперь видеть только в профиль—бубит кому-то по гелешову о противонавальных аппаратах.

У съезда уже начался еще один репертоар на Гоевском. Ему нужно не более 10 минут, как тридцать шесть машинок не право производства кино-фемок.

Означившись, о банкет будет произведен в 11 часов вечера по Военно-Грузинской. Участники пробега будут запаркованы и на фоне Кабаре, и на фоне Красной Горы, и на фоне Коби, и на фоне Пасаднаур... Одним словом—на всех фронтах!

Тифлис ночью

ВСЕГДА ГОТОВЫ!

Всю ночь спонсоры... Это же изумительное руководство... Вспомогательные службы... Никогда не устанет на стражной башне...

И пожарный обход мчится по городу... Пожарный обход мчится по городу... Пожарный обход мчится по городу...

Шахматы

** В матче Тифлис-Батум... Шахматный турнир в Батуме... Шахматный турнир в Батуме...

Смесь

Смесь... Физическая культура... Деятели культуры... Деятели культуры...

Физическая культура

Физическая культура... Деятели культуры... Деятели культуры...

Декреты и постановления

Декреты и постановления... Постановление Центрального Исполнительного Комитета... Постановление Центрального Исполнительного Комитета...

Радио

Радио... Устные радиогозеты... Устные радиогозеты...

Справочный отдел

Справочный отдел... ПАРТИЙНЫЙ ДЕНЬ... ПАРТИЙНЫЙ ДЕНЬ...

ПОСПЕШИТЕ С ПОДПИСКОЙ НА СЕНТЯБРЬ... ЗАРЯ ВОСТОКА... ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ... ПОДПИСНАЯ ЦЕНА УКАЗАНА В ЗАГЛОВОКЕ ИЗДАНИЯ...

ПОСПЕШИТЕ С ПОДПИСКОЙ НА СЕНТЯБРЬ... ЗАРЯ ВОСТОКА... ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ... ПОДПИСНАЯ ЦЕНА УКАЗАНА В ЗАГЛОВОКЕ ИЗДАНИЯ...

После капитального ремонта СОСТОИТСЯ ОТКРЫТИЕ „МИЛЬОН“... ЗАКРАНЕ БОЕВИК СЕЗОНА „УКРАДЕННАЯ НЕВЕСТА“... Следите за рекламой.

Летний клуб „ПЕЧАТНИК“... В субботу, 29 августа 1926 г. на усиление средств КЛУБА СОСТОИТСЯ грандиозный ВЕЧЕР-ГУЛЯНЬЕ.

Бухгалтерские КУРСЫ... преподаватель... преподаватель...

КОНТОРА Тифлисского Отделения „ПРЕМЕНТОРА“... временно перешла Соловьевская № 1...

УПРАВЛЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЗВ. Ж. Д. на 3-е сентября с. г. объявляет ТОРГИ...

Госфармазавод им. Семашко ОБЪЯВЛЯЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ... что все заказы фабриком, завкомом, месткомом и прочим...

ПРИКАЗ № 156 НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА Внутренних дел... 28-го августа 1926 года, гор. Тифлисе.

МАШИНЫ... Комната... Утер... Утер... Утер...

МЕДИЦИНСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ... Возобновил прием больн. Д-р А. А. Драмылов... Д-р О. В. Гевециан-Энгель...

ЛЕТНЕЕ СООБЩЕНИЕ НА ЛЕГКОВЫХ И АВТОБУСАХ... Все удобства. Служащим скидка ЦЕНТРОТРАМОТ ВСЯХ... открыта от 7 утра - 7 веч.

Г. Н. Маганьян... Д-р В. Д. Канделани... Д-р В. С. Аргунский... Д-р В. С. Аргунский...

Городской ломбард... Срочно требуются: письменные столы, зеркала, шифоньеры, буфеты, умяльнички, сервизы, пианино, кровати.

Утер... Утер... Утер... Утер... Утер...

Д-р А. А. Драмылов... Д-р О. В. Гевециан-Энгель... Д-р В. Д. Канделани...

БОРЖОМ... Д-р Е. М. Мджидинов... Д-р А. Д. Алексидзе...

Лечебница... Д-р В. С. Аргунский... Д-р В. С. Аргунский...